

**Naziv projekta/programa:** Edukacija Ovladavanje čitanjem - od teorije do praktičnih vježbi - Edukacija za logopede, psihologe, pedagoge, učitelje, knjižničare i roditelje

**Primatelj donacije:** Poliklinika za rehabilitaciju slušanja i govora SUVAG

**Koordinator projekta:** Marija Vlahović

**Prijava:** projekti/programi osnaživanja roditelja, skrbnika i članova obitelji; projekti/programi stručnog usavršavanja edukatora i rehabilitatora

**Opis projekta/programa:** Svrha ove edukacije bila bi podijeliti svoja saznanja i iskustva, od teorije do praktičnih vježbi, kako ovladati postupcima brzog čitanja i mehanizmima razumijevanja pročitnog, s djelatnicima Dječjeg vrtića i Osnovne škole Poliklinike SUVAG koji ostvaruju odgojno-obrazovno-rehabilitacijske programe s djecom s oštećenjem sluha i djecom s jezično-govornim poremećajima, kao i s roditeljima djece koja pohađaju navedenu ustanovu.

Uz teorijske postavke i primjere iz kliničke prakse vezane uz poremećaj čitanja, poseban naglasak bio bi u edukaciji na praktičnim vježbama za poticanje ovladavanja čitanjem. Cilj edukacije bio bi upoznati širi krug osoba s teorijskim postavkama te metodologijom izrade ciljanih zadataka za poticanje čitanja kod djece koja su ovladala početnim čitanjem, međutim ono nije odgovarajuće brzine i točnosti, a mehanizmi razumijevanja pročitnog još uvijek nisu razvijeni.

Čovjek je po prirodi stvoren za učenje i taj se proces već od najranijeg djetinjstva kod većine djece prihvaća s radošću.

S ulaskom u sustav obrazovanja dijete odmah na početku očekuje jedna od najvećih životnih zadaća: ovladati čitanjem. Čitanje je složena jezično-kognitivna vještina koja se razvija vježbom. Taj zadatak zahtijeva mnogo vježbe i sustavnog rada. No, pisana riječ je svuda oko nas pa je stoga tu aktivnost vrlo lako pretvoriti u nešto što će djeca lako prihvatiti...ukoliko im se prezentira na adekvatan način.

Vještina čitanja usko je vezena i s uspješnim učenjem kao i sa stjecanjem znanja. Čitanje je osnovni način prikupljanja informacija i nužno je u svakidašnjem životu. Uspješnom ovladavanju toj vještini prethodi dug put uvježbavanja određenih jezičnih sposobnosti koje su preduvjet za uspješno čitanje te naposljetku i razumijevanje pročitnog.

**Ciljana skupina:** edukatori

**Plan provedbe i očekivani rezultati:** Na stručnu edukaciju „Ovladavanje čitanjem“ prijavile bi se Silvija Dodig – Stanić, Tea Hećimović, Ivana Mravinac Podnar i Marija Vlahović.

Edukacija „Ovladavanje čitanjem“ održat će se 22. svibnja 2020. u Centru za edukacije i istraživanja, Miramarska cesta 105 u Zagrebu.

Provele bi se lokalne diseminacijske aktivnosti:

- vizualni identitet projekta
- projektni letak i kratka publikacija
- organiziranje radionica

Tijekom 2020. godine organizirale bi se i radionice za djelatnike Poliklinike SUVAG, posebice za djelatnike Dječjeg vrtića Poliklinike SUVAG koji rade s djecom predškolske dobi te za djelatnike OŠ Poliklinike SUVAG koji rade s učenicima od 1. – 4. razreda. Radionice bi bile podijeljene u nekoliko skupina s obzirom na odjel Poliklinike SUVAG u kojem su djelatnici zaposleni.

Kao učitelji mentori, dio svog znanja i iskustva, kroz radne primjere, prenijele bismo na oglednim satima i studentima Sveučilišta u Zagrebu prilikom njihovih organiziranih posjeta Poliklinici SUVAG.

Roditelji djece OŠ Poliklinike SUVAG, bili bi tijekom 2020. godine, osobno ili putem telefona i maila, pozvani na nekoliko ciljanih roditeljskih sastanaka. Na tim sastancima, provele bi se radionice i edukacije za roditelje učenika nižih razreda Osnovne škole Poliklinike SUVAG. Slikovnim materijalima potkrijepio bi se radni materijal s kojim bi roditelji bili upoznati. Na taj način željele bismo ukazati roditeljima djece s teškoćama u čitanju i pisanju, kako i oni mogu sudjelovati i doprinijeti u bržoj rehabilitaciji svoje djece.

Za vrijeme trajanja projekta direktno bi bilo obuhvaćeno 50-tak korisnika, a širem krugu korisnika projekt bi bio predstavljen na stručnim skupovima, simpoziju te ostalim relevantnim događanjima.

**Odobren ukupan iznos donacije: 4000 HRK**